2-я часть

Музей современного искусства, центр Сан-Диего

Музей современного искусства, центр Сан-Диего. Основанная в 1941 году в Ла-Хойя как Центр искусств в Ла-Хойе, общественный художественный центр, на протяжении 1950-х и 1960-х годов организация работала как Художественный музей Ла-Хойи. Первоначально музей был резиденцией 1915 года наследницы газеты и филантропа Эллен Браунинг Скриппс, спроектированной известным архитектором Ирвингом Гиллом. В начале 1970-х годов название было изменено на Музей современного искусства Ла-Холья, сфокусировав свое внимание на период с 1950 года по настоящее время (Википедия).



В музее современного искусства (Ла-Хойя)

Вот тут можно посмотреть экранный проект по этому музею Ссылка https://www.youtube.com/watch?v=Sa-F8UpeUfg

Музей атласа в Сан-Диего(Ла-Хойя)

Это маленький частный музей,который расположен в торговом комплексе в поселении Ла-Хойи. Демонстрирует обширную коллекцию атласов Тихого океана (несколько тысяч различных экспонатов). Также тут продаются различные книги и альбомы,где используются океанские атласы. Музей создан энтузиастом-коллекционером и является известным научно-музейным учреждением в США.

Тут ролик, где можно более подробно посмотреть о музее -https://www.youtube.com/watch?v=UBc19nfwfal&feature=youtu.be



В музее Атласа в Ла-Хойе

В музее истории Ла-Хойи

Этот музей рассказывает об истории поселения Ла-Хойя, которое входит в административный район г.Сан-Диего.Тут проводятся различные долговременные временные выставки.



В музее истории Ла-Хойи

Тут ролик, где можно более подробно посмотреть о музее - https://www.youtube.com/watch?v=UBc19nfwfal&feature=youtu.be

Конец записи